

Информация

о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в первом полугодие 2018 года контрольно-счетным органом города Канаш

Планом работы Контрольно-счетного органа г.Канаш на 2018 год, предусмотрено проведение 7 контрольных мероприятий и проведение аудита в сфере закупок. Кроме того предусмотрено проведение внешней проверки годовой бюджетной отчетности по 5 главным администраторам бюджетных средств.

В I полугодии 2018 года Контрольно-счетным органом проведены 5 контрольных мероприятий.

Внешние проверки годовой бюджетной отчетности проведены по 5 главным администраторам бюджетных средств местного бюджета.

Одна проверка в части вывоза твердых бытовых отходов за период 2014 -2017 г.г. проведена в муниципальном унитарном предприятии "Чистый город" по обращению главы администрации г.Канаш.

Четыре проверки проведены в администрации города по вопросам:

- эффективное и целевое использование средств бюджета, выделенных на мероприятия по благоустройству;
- эффективное и целевое использование средств бюджета, выделенных на текущее содержание дорог;
- фактическое наличие жилищного фонда и его использование;
- полноты поступления доходов от уплаты платежей за наем муниципального жилищного фонда.

Проверками охвачены средства на общую сумму 128168,6 тыс. рублей, в том числе: средства населения города 62504,2 тыс. рублей бюджета города Канаш - 65664,4 тыс. рублей

Проведенными проверками выявлены финансовые нарушения на общую сумму 27134,6 тыс.рублей.

Из общей суммы финансовых нарушений нецелевое использование бюджетных средств населения города составляет 3007,9 тыс. рублей, неэффективное расходование бюджетных средств – 6253,2 тыс. рублей, необоснованные расходы бюджетных средств и средств населения 15643,8 тыс.рублей, прочие 2229,7 тыс.рублей.

Отчеты по результатам контрольных мероприятий доведены до Собрании депутатов города Канаш, а письменная информация до Администрации города Канаш.

Все материалы проверок эффективности и целевого использования средств бюджета и имущества города Канаш, и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МУП "Чистый город" переданы в Канашскую межрайонную прокуратуру.

По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетным органом подготовлены и направлены в адрес руководителей проверенных органов местного самоуправления и предприятий представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

Экспертно-аналитическая деятельность

В отчетном периоде контрольно-счетным органом было проведено 11 экспертно-аналитических мероприятий, включающее в себя экспертизу проектов решений Собрания депутатов, предусматривающих расходы средств бюджета города или влияющих на формирование и исполнение бюджета. По одному проекту решения о внесении изменений в бюджет города на 2018 год дано отрицательное заключение.

Кроме того, в рамках осуществления аналитической деятельности, по итогам первого квартала текущего года подготовлена информация по исполнению доходной и расходной части бюджета города, которая предоставлена Собранию депутатов.

По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности подготовлены заключения по всем главным распорядителям средств бюджета города, главным администраторам доходов республиканского бюджета, главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета города.

На основании внешней проверки годовой бюджетной отчетности подготовлено и предоставлено в Собрание депутатов города Канаш заключение на годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год.

Материалы контрольных мероприятий, экспертно-аналитических мероприятий, проведенных в течение отчетного периода, размещены на сайте контрольно-счетного органа на официальном портале города Канаш в сети Интернет.

Председатель КСО

А.М.Закон